
Обратно в СССР: Санкциите могат да забавят 

технологично Русия  
Жалко е, че руската мозъчна сила не се използва, смята консултант 

 

 

Санкциите на Запада срещу Русия могат да доведат до технологичното й изоставане, а 

ако това стане, тя ще се върне на нивото на СССР, когато трябва да се състезаваш с 

всички.  

 

Това предупреди Александър Галицки, консултант в областта на космическите 

технологии и киберпрестъпността, в предаването "Светът е бизнес" по Bloomberg TV 

Bulgaria с водещ Николай Кръстев.  

 

"Сега в света не можеш да създадеш нещо без международно сътрудничество. Дори 

айфонът се произвежда в няколко страни. Като технологична компания изпускаш, ако 

не си част от световните вериги за създаване на стойност. Изолацията на Русия оказва 

много лошо влияние върху руската икономика и бъдещето на Русия", смята Галицки.  

 

Той допълни, че това е политически въпрос и умните политици трябва да седнат на 

масата и да намерят решението му.  

 

"Изпитвам съжаление, защото зная, че много мозъчна сила в Русия стои неизползвана. 

Тя може да се използва в много от кампаниите, в които инвестираме", каза още 

консултантът.  

 

Той смята, че Русия изостане технологично, ще й се наложи да изгради всичко отново. 

"Ще се върне на нивото на СССР, това бе времето, когато трябваше да се конкурираш с 

всичко", смята Галицки.  

 

Той все пак смята, че ако Русия има необходимия инструментариум, тя може да го 

стори.  

 

"1998 година Amazon стартира просто като компания, която продава книги, но когато 

започна да използва правилните инструменти, компанията се превръща във водеща... 
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Възможно е някой да го повтори това и в Русия – при необходимия инструментариум 

или при разтърсване на определен вертикал – иновативна технология или решаване на 

световен проблем", каза още експертът, но допълни, че без международно 

сътрудничество това ще е невъзможно.  

 

Галицки силно вярва в потенциала на Източна Европа. Според него тук има 

образование и много други неща, които са дали възможността да се намира добър 

талант, който все още не се е превърнал в истински диамант.  

 

"Трябва да покажем културата и условията, за да покажем, че е нужно сътрудничество 

с големите компании и така да ги развием до следващо ниво. Избрахме България и 

София по специална причина. София е разположена на интересно място на Балканите, 

което дава възможност да доведем много компании от съседните страни", поясни 

Галицки.  

 

Той смята, че телепортацията е все още мечта. В някаква посока е възможно да се 

случи, но не скоро. Компютрите обаче ще са навсякъде, невъзможно е да ги няма.  

 

"Без тях не може да прогнозираш правилната посока за стигане до Марс. За да 

изчислиш всичко правилно и да защитиш хората, трябва да имаш компютър", 

категоричен е консултантът.  

Автор: Екип на Bloomberg 

 

Прочети още на: https://www.dnes.bg/notifikacii/2018/05/31/obratno-v-sssr-sankciite-

mogat-da-zabaviat-tehnologichno-rusiia.378020,4 
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